
Результаты анкетирования «Удовлетворенность школьным 

питанием»  МОУ- СОШ с.Баскатовка 

Марксовского района Саратовской 

области 

Дата проведения анкетирования – 25.04 .2022г.-29.04.2022г. 

Количество принявших участие в анкетировании – 45 человек. 
 
 

№ 

п/п 

Перечень вопросов Варианты ответов 

1. Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

Да-45 Нет-0 Затрудняюсь 

ответить -0 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное 
состояние школьной столовой? 

Да-45 Нет-0 Затрудняюсь 
ответить -0 

3. Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

Да-45 Нет-0 Затрудняюсь 

ответить -0 
3.1. Если нет, то по какой причине? - - - 

4. В школе вы получаете: Горячий 

завтрак-6 

Горячий обед-

10 

Двухразовое 

питание-29 

5. Наедаетесь ли вы в школе? Да-43 Иногда-2 Нет -0 

6. Хватает ли продолжительности 

перемен для того, чтобы поесть в 

школе? 

Да-45 Нет-0 Затрудняюсь 

ответить -0 

7. Нравится ли вам питание в 
школьной столовой? 

Да-41 Нет-0 Не всегда-4 
 

7.1. Если не нравится, то почему? Готовят 

нелюбимую 

пищу-4 

- - 

8. Устраивает меню школьной 
столовой? 

Да-41 Нет-0 Иногда-4 

9. Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

Да-45 Нет-0 - 

10. Ваши предложения по изменению 

меню 

Вполне всё устраивает- 38 

Больше фруктов и овощей-5 
Больше творожных продуктов-2 

11. Ваши предложения по улучшению 

питания 

Вполне всё устраивает -41 
Дать возможность детям выбора блюд- 4 

 

 
 

 

 

Директор школы ___________ Л.Б.Подкопаева 


